. Mennyi a 2022 haromszorosanal 2022-vel kisebb szam?
A) 2022 B) 3033 C) 4044 D) 6066 E) 8088

. Az alabbi fiiggvények koziil melyik az elséfoku (linearis)?
A)fi=5 B)f;=3—-2x C) fz=IxI+4

D)f4=x—i3 E)fs =x2+5x+6

. Egy ember beszallt egy toronyhaz liftjébe, majd 2 emeletet ment le,
ezutan 4 emeletet fel, majd 6 emeletet le, utdna 8 emeletet fel, igy végiil
a 21. emeletre keriilt. Hanyadik emeleten szallt be a liftbe?

A) 1. B) 17. C) 19. D) 23. E) 25.

. Adott a sikon négy kiilonbozod egyenes: a, b, ¢ és d. Hany
metszéspontjuk van Osszesen, ha az a egyenes parhuzamos a b
egyenessel, a ¢ egyenes parhuzamos a d egyenessel, és az a egyenes
merdleges a d egyenesre?

A)0 B)1 03 D) 4 E)5

. Egy mobiltelefon jelenleg 100000 forintba keriil. Hany Ft volt az
eredeti ara, ha kozben 25%-o0s aremelés kovetkezett be?
A) 125000 B) 75000 C) 95000 D) 25000 E) 80000

. Milyen hossza az a téglalap alaki korbekeritett jatszotér, ha a
hosszusaga haromszorosa a szélességének, a keritése pedig 280 m?
A)35m B) 70 m C) 105 m D) 140 m E)210m

. Egy 10 tagu csoportban mindenki beszéli az angol vagy a német nyelv
valamelyikét. Hatan beszélnek koziililk németiil, nyolcan angolul.
Hanyan beszélik mindkét nyelvet?

A)5 B)6 04 D)3 E)2

. Hany megoldasa van az 5—3x > 0 egyenl6tlenségnek a —3-nal
nagyobb egész szamok halmazan?
A)0 B)1 03 D) 4 E)5

. Hany haromjegyti szam képezhet6 a 0; 1; illetve a 2 szamjegyekbol, ha
egy szamban minden szamjegyet csak egyszer hasznalhatunk ezek
kozil?

A) 2 B)3 04 D)6 E)8

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

Egy 45 m magas viztorony arnyéka 9 m. Milyen magas a mellette allo
ember, ha az arnyéka 35 cm?
A)160cm B)165cm  C)170cm  D)175c¢cm  E) 180 cm

Egy jarmii Gthatod perc alatt 1250 m-t tesz meg. Ha ugyanilyen
atlagsebességgel halad, hany méterre jut 20 masodperc alatt?
A) 250 B) 300 C) 500 D) 1000 E) 1500

Egy haromszogben két szog egyenld, a harmadik az eldbbi kettd
Osszege. Hany fokos a haromszog legnagyobb szoge?
A) 72 B) 90 C) 120 D) 130 E) 144

Egy iires lapra leirtuk a BEKES sz6 betiiit az Osszes lehetséges
sorrendben — soronként egyet-egyet. Hany sort irtunk a lapra?
A) 4 B) 60 C)72 D)5 E) 120

Otszemélyes autokkal és 3 darab kilencszemélyes mikrobusszal el kell
szallitanunk egy 87 tagu turistacsoportot. Hany autot rendeljiink, ha azt
akarjuk, hogy minden féréhelyet kihasznaljunk és minden turista
egyidejiileg utazzék?

A)5 B)8 09 D) 10 E) 12

Peti édesanyja most 30 éves, két gyermeke pedig 3, illetve 7 éves. Hany
év mulva lesznek a gyerekek egyiitt pontosan annyi iddsek, mint az
édesanyjuk lesz majd akkor?

A)11 B) 40 C) 33 D) 35 E) 20

Héany darab azonos tOmegii virslit tartalmaz egy masfél kg-os
virsliscsomag, ha koziiliik masfél par virsli tomege 6sszesen 15 dkg.
A)5 B) 10 C)15 D) 20 E) 30

Egy tanul6 a matematika dolgozataban az elérhetd 80 pontbol 16
pontot vesztett. Hany szazalékos a dolgozat eredménye?

A) 85 B) 75 C) 20 D) 80 E) 72

Ot alma és hat narancs 10 Ft-tal keriil tsbbe, mint hat alma és 6t narancs.

Hany forinttal keriil tobbe egy narancs egy almanal?
A) 10 B)5 C) 25 D) 15 E) 20



19.

20.

21.

22,

23.

24,

25.

Egy osztalynak 50-nél kevesebb tanuldja van. Ha testnevelésoran
eldszor hatosaval, majd 6tosével allnak sorba, akkor az utolsé sorban
minden esetben 2 tanulo all. Hany diak jar az osztalyba?

A) 30 B) 32 C)33 D) 22 E) 31

Egy tizletbe 10 bérondot szallitottak és kilon boritékban a hozzajuk
tartoz6 10 kulcsot. Minden kulccsal csak egy, a sajat béréndje nyithato.
Legfeljebb hany probalkozassal, kulcsnak a zarba helyezésével nyithato
ki biztosan mind a 10 b6érénd?

A) 10 B) 45 C) 55 D) 90 E) 100

Az 6toslotto-sorsolason az elsd 90 pozitiv egész szambol huznak ki 6t
szamot egymas utan, visszatevés nélkil. Ha az elsd négy kihtzott szam
atlaga 40, és az 6t kihtuzott szam atlaga 49, akkor mennyi az utoljara
kihuzott szam?

A) 77 B) 81 C) 84 D) 85 E) 89

Hany kifejezés oszthatd 3-mal az alabbiak koziil?

x =22022 3 =2.10100 z=35 4 =101904+2 p=9°
A)O B)1 C)2 D)3 E) 4

Egy iires tablara felirtunk harom, egymast kdvetd egész szamot, majd az
egyiket letoroltiik. Ha a tablan maradt szamok 6sszege 2022, akkor

melyik szamot toroltiik le?
A) 1005 B) 1007 C) 1008 D) 1009 E) 1011

Hany m? satorlapot hasznaltak fel annak a négyzet alapu szabalyos gula
(piramis) alaku satornak az elkészitéséhez, amelynek alapéle 2,4 m, az
oldallapok magassaga 2,2 m, ha a satornak nincs alaplapja? A
veszteségektol tekintsiink el!

A) 10,56 B) 12,4 C) 14,24 D) 16,56 E) 21,12

Hany olyan n természetes szam van, amelyre a po kifejezés értéke

szintén természetes szam?
A)2 B)3 C)4 D)5 E)6
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